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Ruská armáda začala v Kurské oblasti s protiútokem,
během kterého prolomila obklíčení a zpět ovládla deset
vesnic

infovojna.bz/article/ruska-armada-zacala-v-kurskej-oblasti-s-protiutokom-pocas-ktoreho-prelomila-obklucenie-a-
naspat-ovladla-desat-dedin

Počínaje dneškem začali Rusové v Kurské oblasti za podpory tanků
a obrněných vozů protiofenzívu, kterou potvrdil i ukrajinský prezident
Volodymyr Zelenskyj.
Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj ve čtvrtek uvedl, že v
ruské Kurské oblasti, kde před více než měsícem vpadly jednotky
Kyjeva, probíhá ruská protiofenziva. Informovala o tom agentura
AFP.

"Rusové zahájili protiofenzivní akce, které probíhají v souladu s
naším ukrajinským plánem," řekl Zelenskyj na tiskové konferenci v
Kyjevě.

Ukrajina podle něj předpokládala, že Moskva podnikne protiútok
takovým způsobem, uvádí agentura Reuters.

Rusko zároveň ve čtvrtek uvedlo, že jeho armáda za dva dny
opětovně získala kontrolu nad deseti vesnicemi v pohraniční Kurské
oblasti, které dříve obsadila ukrajinská armáda. Ruské ministerstvo
obrany ve své zprávě zároveň uvedlo, že ruské jednotky odrazily
několik ukrajinských útoků.

Počínaje dneškem začali Rusové v Kurské oblasti za podpory tanků
a obrněných vozů protiofenzívu, napsal německý deník Bild. Podle
experta Bildy Juliana Röpkeho ruské jednotky zatlačily ukrajinské
ozbrojené síly zpět z blízkosti vesnice Korenevo a také vyhnaly
ukrajinskou armádu z vesnic Krasnookťjabrskoje, Snagost a
Komarovka.
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Promoskovští vojenští blogeři a vysokopostavený ruský velitel Apti
Alaudinov už ve středu informovali , že ruským jednotkám se
podařilo dostat pod kontrolu část území dobytého Ukrajinou a přešli
do ofenzívy.

Portál DeepState považovaný za blízký ukrajinské armádě uvedl, že
ruští vojáci překročili řeku Sejm a postupují v Korenevském okrese.
Ruské ministerstvo obrany oznámilo, že za poslední dva dny jeho
vojáci v Kurské oblasti dobyli zpět deset obcí.

"Situace v Kurské oblasti je naprosto předvídatelná. Operace v
Kurské oblasti se z výhradně ofenzivní ze strany ukrajinských
vojsk mění na operaci na zadržení ruských vojsk. V současné
době mají (Rusi - pozn. red.) v oblasti, odkud se Rusko snaží o
protiútok , shromážděných asi 35 000 vojáků," uvedl už ve středu
vojenský analytik Oleksandr Musienko.

Zelenskyj této souvislosti kritizoval Západ, který podle něj otálí, když
Kyjevu zatím nepovolil s pomocí západních zbraní cílit i hluboko na
ruské území. Finální rozhodnutí zatím nepadlo, americký ministr
zahraničí Antony Blinken ale v úterý před svou cestou do Kyjeva tuto
možnost nevyloučil a americký prezident Joe Biden následně uvedl,
že Bílý dům zrušení současného omezení zvažuje.

"Buďme upřímní: zpoždění procesu použití zbraní (...) proti
vojenským cílům na území Ruské federace znamená, že Rusko
tyto cíle posouvá dále do vnitrozemí," řekl Zelenskyj.

Ukrajinská armáda vstoupila do ruské Kurské oblasti začátkem
srpna mimo jiné s cílem vytvořit nárazníkovou zónu a zaměstnat část
ruských jednotek soustředěných do té doby na ofenzívu na východě
Ukrajiny. V oblasti byl vyhlášen výjimečný stav a Moskva tam
přesunula ruské zálohy.

Svůdka o situaci v Kurské oblasti 12. září 2024

https://www.infovojna.bz/article/ruska-armada-prechadza-v-kurskej-oblasti-uspesne-do-protiofenzivy
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Ozbrojené síly Ruské federace pokračují v akcích s cílem porazit
nepřátelskou skupinu, která vstoupila na území Kurské oblasti.
Během útočných operací osvobodily jednotky skupiny vojsk „Sever“
během dvou dnů 10 obcí: Apanasovka, Bjachovo, Višněvka,
Viktorovka, Vnezapnoje, Gordějevka, Krasnookťjabrskoje,
Obuchovka, Snagost a 10. Okťjabr.

Jednotky skupiny „Sever“ také za posledních 24 hodin odrazily dva
nepřátelské protiútoky ve směru na obce Fanasejevka a Snagost a
také zmařily pokus o útok ve směru na obec Olgovka.

V důsledku toho ukrajinské ozbrojené síly ztratily 20 vojáků, obrněný
bojový vůz a auto. Jeden ukrajinský voják se vzdal.

Za podpory armádního letectva a dělostřelecké palby byly odraženy
čtyři pokusy nepřítele o prolomení hranice Ruské federace ve směru
na obce Novyj Puť a Medvežje.

Ztráty nepřítele představovaly 55 vojáků, čtyři tanky, tři obrněné
transportéry, osm bojových obrněných vozidel a dvě ženijní
protibariérová vozidla. 

 V lesních oblastech pokračují průzkumné a pátrací operace s cílem
identifikovat a zničit nepřátelské diverzní skupiny, které se snaží
proniknout hluboko na ruské území.

Údery armádního letectva, dělostřelecká palba a aktivní operace
vojsk ničily koncentraci živé síly a techniky 22., 41., 61. a 115.
mechanizované, 17. tankové, 80., 82. a 95. výsadkové útočné
brigády. brigády Národní gardy, jakož i 129. brigády teritoriální
obrany u obcí Borki, Gujevo, Darino, Zeljpnyj Šlach, Kosica,
Ľubimovka, Malaje Lokňa, Melovyj, Martynovka, Novaja Soročina,
Novoivanovka, Orlovka.

Operačně-taktické letectvo a raketové síly uskutečnily v Sumské
oblasti útoky na oblasti koncentrace záloh 21., 22. a 41.
mechanizované, 17. tankové a 82. výsadkové útočné brigády
ukrajinských ozbrojených sil a 1. brigády Národní gar1. 103., 106.,
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116., 119. a 129. brigády teritoriální obrany u obcí Belopolie, Bojaro-
Ležači, Gluchov, Dolzhik, Žuravka, Obody, Kondratovka,
Semjonovka, Pavlovka, Stepanovka, Sumy .

Ztráty ukrajinských ozbrojených sil dosáhly během dne více než 300
vojáků a 24 obrněných vozidel: pět tanků, šest obrněných
transportérů a 13 bojových obrněných vozidel, jakož i dvě děla, 9
dalších vozidel, dvě ženijní protibariérová vozidla a dvě stanice
radio-elektronického boje .

Operace na zničení jednotek ukrajinských ozbrojených sil pokračuje.

Celkově během bojů v kurském směru nepřítel ztratil více než
12.500 vojáků, 101 tanků, 42 bojových vozidel pěchoty, 83
obrněných transportérů, 669 bojových obrněných vozidel, 410
dalších vozidel, 92 jednotek artilerie, 26 raketometů včetně sedmi
osm protiletadlových raketových systémů, dvě transportní nakládací
vozidla, 24 stanic radio-elektronického boje, sedm protibateriových
radarů, dva radary protivzdušné obrany, deset jednotek ženijní
techniky, z toho čtyři ženijní odminovací vozidla a jedno odminovací
zařízení UR-77.

Zdroj: echo24.cz / ta3.com / sk.news-front.su / InfoVálka

Otevřít článek v aplikaci Telegram >>
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